11Iro

HAms: Onpmap Mup3abekos
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.02.2024 09:50:04

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.02.2024 13:46:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315233/answer/315237




9T0 BpoXKOeHHO 3aboJieBaHKe, OHO He JIEUUThCS pafiuKanbHo. K neuyeHuio npuberaioT TONBKO IIPH
BO3HUKHOBEHME OCJIOXKHEHUH. 1) PUCKM TpaBMUPOBATh IIOYKY, PACIIOIOKEHHYIO B Ta3y 0OJIbIIE, YeM
B IOsiICHUYHOM 067acTu. Hamo ObITh OCTOPOXKHEIM. 2) Y MeHs He IOCTAaTOYHO MHGOPMALUU, YTO
OTBETHUTh Ha 3TOT Bompoc. Ho ToyHO, npodunakTHYecKu GyHKIUOHUPYIOIIee TOYKY YAAISATh HEb3s!



